

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Корпоратив

В наше время корпоративные вечеринки стали уже обязательным элементом корпоративной культуры и трудно себе представить, даже совсем маленькую фирмочку или даже ИП без этого обязательного мероприятия в канун новогодних праздников, в преддверии праздника 8 Марта, а также в ознаменование дня основания компании. Сценарии таких вечеринок не слишком отличаются друг от друга и зависят в основном от количества сотрудников и выделенного бюджета.

История, о которой мне «как бы нехотя» рассказала моя знакомая, произошла как раз на таком мероприятии, по случаю международного женского праздника.

Её зовут Алина и она замужем за моим хорошим другом. Ей не так давно исполнилось тридцать лет, она очень красива, а её стройные длинные ноги и спортивная фигура не оставляют равнодушным ни одного мужчину.

Анонсировала она мне этот рассказ, как случившуюся с ней чудовищную неприятность. Преодолевая, как мне показалось, несколько притворное смущение, она сказала, что это скорее кошмарный сон, а не эротический рассказ. Что ее буквально, чуть не затошнило от ужаса и отвращения в тот момент, когда она поняла, что ничего в этой ситуации сделать не может. Но то, как она отведя в сторону глаза покраснела в этот момент, мне сказало немножко о большем, чем ей хотелось бы...))

Корпоратив был в самом разгаре, и находился как раз в той самой точке равновесия, когда все участники уже расслабленные и веселые, но еще и не слишком пьяные. Алина не очень любила такие мероприятия, но как директор одного из ключевых департаментов компании, не пойти совсем — не могла. Не планируя присутствовать на финале этого «матча», заранее договорилась с мужем Андреем о том, что он подъедет за ней, как только она поймёт, что момент уйти по-тихому, вполне подходящий.

Наклонившись вперед вдоль диванчика так сильно, что её груди, чуть было не вывалились из декольте, она, дотянувшись до своей сумочки вытащила из неё мобильный телефон. Не столько заметив, сколько почувствовав, что несколько пар глаз в этот момент пристально разглядывали её, она грациозно выпрямилась во весь рост. Вернув содержимое лифа на место, она одернула поднявшееся выше приличного уровня, и без того короткое платье и слегка нетрезвой походкой направилась в гардеробную комнату, подальше от шума, чтобы позвонить мужу.

Как только он ей ответил она, едва успев начать разговор услышала, что кто-то за спиной вошел следом, а затем свет в помещении неожиданно погас. Светить осталась, только тусклая табличка с надписью «выход». Её освещения едва хватало, чтобы разглядеть, что это двое мужчин, но кто именно — было совсем не понятно. Фирма большая и всех, она конечно же не знает. Прерывать разговор по телефону она не стала, но попыталась свернуть его, желая просто сообщить, что через час за ней можно будет уже приезжать, однако Андрей оказался настроен поговорить, на какую-то важную для него тему, именно в этот момент. Чуть не вскрикнув на полуслове, она ощутила, как кто-то уверенно наложив горячую ладонь ей на живот, приобнял ее со спины, мягко и сильно прижав к своему разгоряченному и крепкому телу. Сквозь платье она почувствовала как, нечто твердое уперлось между ягодиц, а ладонь с

живота скользнула ниже... Одновременно, уловив какое-то движение перед собой, она почувствовала как второй мужчина, присев на корточки у ее ног, прикоснулся к внутренней стороне её бедра, чуть выше колена и медленно заскользил раскрытой ладонью вверх...

Оцепенев от ужаса и едва подавив в себе крик, с трудом владея голосом она продолжала разговор, решив во чтобы-то ни стало не выдавать себя. Андрей, хоть и был умеренным ревнивцем, вряд ли поверит в версию, что она вообще не виновата, и влипла в историю вовсе не потому, что вела себя «по блядски» выпив лишнего. Просто надо собраться и договорить по телефону...

Тем временем, все ее тело безостановочно гладили и бесцеремонно мяли, не слишком грубо, но очень настойчиво...

Наконец телефонный разговор был окончен и аппарат выключен, но она по прежнему не находила в себе воли немедленно прекратить все это. Только теперь до неё стало доходить, что нужный момент упущен, она вот-вот потечёт, а чьи-то пальцы сдвинув трусики в сторону нежно гладят её бритый лобок.

Находясь в достаточной степени женской мудрости и зрелости, она понимала, что если на крики о помощи, кто-то и придет, все-равно ее репутация будет погублена бесповоротно. Так уж устроен этот мир. Все, что в подобной ситуации говорит женщина, в конечном итоге оборачивается против нее...

В почти полной темноте тишина казалась звенящей, а происходящее — сюрреалистическим мороком. Оцепенение не спадало, колени дрожали, воздуха не хватало, сердце оглушающе ухало где-то в ушах, а от нарастающего возбуждения внизу живота, что-то по-предательски сладостно наливалось и покалывало... Мгновением позднее она почувствовала, что потекла... То, что происходило дальше, она уже плохо понимала...

Тихо вжикнула застежка-молния, её безвольные руки были подняты, куда-то вверх, а мгновением позднее её платье вспорхнуло, уносясь куда-то ввысь. Ещё несколько мгновений и туфли, лифчик, чулки, а затем и трусики, как по волшебству, почти одновременно покинули её. А ещё через миг, почти теряя сознание и заваливаясь назад она почувствовала, будто падает в бездну.

Чьи-то горячие ладони одновременно гладили и мяли её груди, слегка пощипывая за соски. Две другие ладони гладили и мяли ягодицы, а чьё-то щетинистое и горячее лицо с силой вдавилось в промежность... В конвульсивной попытке, хоть что-то предпринять она сильно сжала между бедер, коротко стриженную голову, но в это мгновение, смоченный слюной палец, ловко скользнул между ягодиц, остро, но не слишком глубоко ввинтившись ей в анус, и Алина сдавленно ойкнув, резко разложилась, безвольно обмякнув и очень широко разведя колени в стороны.

Голова запрокинулась, и несколько легких, но горячих и влажных поцелуев рассыпалось по её шее и лицу, а затем сильные и требовательные губы впились в её рот, проникая внутрь языком. Совершенно тоже самое, с поцелуями, лижущими движениями языка, тереблением клитора и проникновением языка во влагалище, происходило внизу. Её партнёры несколько раз менялись местами, ни на минуту не прекращая её ласкать. Каждый сантиметр её тела получал свою долю ласк. Умелый массаж ануса с осторожным продвижением все глубже и глубже распался её желание все сильнее. С этого момента она потеряла связь с реальностью и хотела, уже только продолжения...

Все плыло как в тумане. Алина ощутила незнакомый и терпкий запах мужского члена и

почувствовала как он толкается в её губы. Она непроизвольно подхватила тяжелые яйца их владельца в ладонь, и широко раскрыв рот жадно приняла его на всю возможную глубину. В ту же самую секунду она сладостно ощутила как внизу её влагалище наполняется ещё одним толстым, длинным и крепким членом.

Нестройное толкание в неё, двух членов и с двух сторон, постепенно переходило в синхронный долбёж, сменяя встречные движения на поочередные и обратно. Никто и никогда в жизни её так так не имел. Её вертели как куклу во все стороны. Даже, довольно острое болевое ощущение от неожиданного проникновения члена в попу, через мгновение стало яркой изюминкой новых восхитительных ощущений от двойного проникновения. Казалось, этих двух самцов невозможно остановить... И вдруг, их движения замедлились, стали рваными и они по очереди вынув из неё свои члены и опустив её на пол, кончили ей в рот, едва не утопив женщину в горячих струях, заставив проглотить все до капельки...

Спустя какое-то время она почувствовала, что ей зябко, а ещё через какое-то время, вдруг поняла, что сидит в темноте, голая, на полу в гардеробной комнате... одна. В тусклом свете таблички с надписью «выход», она кое-как отыскала свои вещи и торопливо оделась. Слегка приоткрыв дверь и убедившись, что в коридоре никого нет, она проскользнула в туалетную комнату. Умывшись и немного приведя себя в порядок, она вернулась в гардеробную за плащом. Накинув его на плечи, Алина торопливо спустилась по лестнице к выходу, где не далеко у тротуара увидела синий Мерседес Андрея.

— Поехали домой, я так устала. Сказала Алина усаживаясь на заднее сидение.

— Само-собой... Ухмыльнулся в усы Андрей, и включив передачу, медленно покотил по ночным улицам города.

Не за долго до выхода Алины из здания, из машины Андрея вылезли два крепких, спортивного телосложения парня. А ещё за несколько минут до этого, эти парни уселись к нему в машину. Один из них молча протянул ему микрофлешку и небольшую видеокамеру, предназначенную для ночной съемки, а Андрей вручил каждому из них по купюре достоинством в 500 евро.

Конечно же, на самом деле её рассказ про мягкое групповое изнасилование, был несколько посуше и без запредельно ярких красок. Выспрашивать подробности, я благоразумно не стал, но с удовольствием дал волю своей фантазии, дополняя её рассказ от себя, описывая увиденное на записи, которую мы смотрели вместе с моим другом Андреем...

Тем временем я, поняв, что по ходу повествования, Алина сама заметно возбудилась я не стал упускать момент. Присев перед ней на корточки я запустил свою руку под юбку и нежно поглаживая внутреннюю сторону бедер стал неспешно подниматься вверх